

В третье воскресенье ноября по инициативе ООН проводится День памяти жертв ДТП. Накануне и в этот день по всей России проходят мероприятия, призванные привлечь внимание общества к проблеме смертности в авариях, отдать дань памяти людям, ставшим жертвами дорожно-транспортных происшествий.

В Лямбуре сотрудники ОГИБДД также провели 15 ноября акцию «Стоп – ДТП», в которой приняли участие активисты Лямбирской СОШ № 1. Главной целью мероприятия было донести до сознания людей мысль о том, что сохранение жизни и здоровья окружающих возможно только при условии соблюдения всех норм и правил безопасности участниками дорожного движения. Всеми без исключения. Вдумайтесь в такие цифры: с начала текущего года на дорогах, обслуживаемых сотрудниками ОГИБДД ММО МВД России «Лямбирский», погибли тринадцать человек. Во время акции школьники держали в руках таблички с именами, датами рождения и смерти погибших.

Начальник отдела ГИБДД А.Г. Кудашкин озвучил статистические данные о сложившейся обстановке на дорогах республики, где за десять месяцев текущего года произошло 828 ДТП, в результате которых погибли 108 и были ранены 1154 человека. Среди пострадавших 122 несовершеннолетних, три ребенка погибли.

Сотрудники госавтоинспекции рассчитывают на поддержку всех, кому небезразлична ситуация на дорогах. Только при совместных усилиях возможно изменить положение в лучшую сторону.